

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΤ/ΛΩΝ
ΧΗΜΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ
ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Ε.Χ.Β.Ε.)**

**ΤΜΗΜΑ: ΓΕΝ. ΣΥΝ. ΕΡΓΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 43 ΑΘΗΝΑ
ΤΑΧ. ΚΩΔ.: 104 32
ΤΗΛ: 210 5224674
FAX: 210 5244837
E – MAIL: oexbe@oexbe.gr
WEBSITE: www.oexbe.gr**

**ΑΘΗΝΑ 22 / 01 / 2010
Αρ. Πρωτ.: 579**

**ΠΡΟΣ: ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ -
ΜΕΛΩΝ ΟΕΧΒΕ**

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Το τελευταίο διάστημα τα προβλήματα στις χημικές βιομηχανίες που εκπροσωπούμε, οξύνονται ολοένα και περισσότερο, με σημαντικότερο εξ αυτών τη μείωση προσωπικού.

Πολλές επιχειρήσεις των κλάδων μας έχουν προβεί σε μείωση προσωπικού είτε με οικειοθελείς αποχωρήσεις, δίνοντας κάποια κίνητρα στους εργαζομένους, είτε με τον κλασικό τρόπο της απόλυσης. Σε καμμία επιχείρηση δεν γίνεται αντικατάσταση των συναδέλφων που συνταξιοδοτούνται με νέες προσλήψεις και αυτό έχει αντίκτυπο στα κλαδικά Σωματεία, που στήριζαν επί σειρά ετών τους εργαζομένους σε μικρές εταιρείες, και σήμερα αδυνατούν να συνεχίσουν τη δράση τους.

Κατά το διάστημα που μεσολάβησε από το εκλογοαπολογιστικό μας Συνέδριο μέχρι σήμερα, η Ομοσπονδία μας, στην προσπάθειά της να προλάβει τις εξελίξεις, πραγματοποίησε τρεις τριμερείς συναντήσεις στο Υπουργείο Εργασίας με τον υφυπουργό κ. Κουτρουμάνη και το γενικό Γραμματέα του Υπουργείου. Πολλές φορές δε, έχουμε προσφύγει σε διάφορες Επιθεωρήσεις Εργασίας προκειμένου να υπερασπιστούμε τα δικαιώματα των εργαζομένων, απαιτώντας συνήθως την καταβολή των δεδουλευμένων τους.

Οι συνάδελφοί μας στην εταιρεία “ΚΑΡΥΠΙΔΗΣ” αντιμετωπίζουν έντονα προβλήματα, ακόμα και σε επίπεδο επιβίωσης, καθώς εδώ και μήνες η εργοδοσία της εταιρείας, επικαλούμενη οικονομικά προβλήματα, δεν τους έχει καταβάλει τα δεδουλευμένα τους, αθετώντας τη συμφωνία στην οποία η διοίκηση, οι εργαζόμενοι και η Ομοσπονδία μας είχαν προβεί. Συνεπεία αυτού, οι εργαζόμενοι αναγκάστηκαν να προβούν σε επίσχεση εργασίας και σε κατάληψη του εργοστασίου μέχρι που σήμερα ο αγώνας τους εν μέρει δικαιώθηκε με την καταβολή ενός ποσού των δεδουλευμένων τους που αντιστοιχεί στο δώρο των Χριστουγέννων και στον Δεκέμβριο 2009. Πλέον διαπραγματευόμαστε και είμαστε κοντά στο κλείσιμο μιας νέα συμφωνίας με την εργοδοτική πλευρά, ελπίζοντας ότι αυτή τη φορά η εργοδοσία, έχοντας πλέον συνειδητοποιήσει ότι οι εργαζόμενοι είναι η σημαντικότερη επένδυση για την εταιρεία, θα

τηρήσει τους όρους της αποβλέποντας στην εύρυθμη λειτουργία της επιχείρησης.

Η σύγχρονη πρακτική των επιχειρήσεων που θέλει τους εργαζομένους εξιλαστήρια θύματα της κρίσης μας βρίσκει κάθετα αντίθετους. Δε θα δεχθούμε να πληρώσουν για μια ακόμα φορά οι εργαζόμενοι, που επί σειρά ετών αγωνίζονταν για την ευμάρεια των επιχειρήσεων και των διοικήσεών τους.

Δηλώνουμε ότι θα αντιταχθούμε και θα αντιδράσουμε μαζικά και αγωνιστικά, με όλες τις δυνάμεις που διαθέτουμε, προκειμένου να ακυρωθούν στην πράξη τέτοιου είδους πρακτικές.

Για μια ακόμα φορά τονίζουμε ότι η Ομοσπονδία μας θα σταθεί στο πλευρό των Σωματείων - μελών μας για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζουν, με διάθεση να βοηθήσουμε προς οποιαδήποτε κατεύθυνση, αρκεί βέβαια να ζητήσουν τη συνδρομή μας.

Τέλος, εν όψει της καταγγελίας των κλαδικών μας συμβάσεων για το 2010, καλούμε τις διοικήσεις των Σωματείων – μελών μας που επιθυμούν να θέσουν κάποιο κλαδικό τους πρόβλημα, να συμμετάσχουν στη σύσκεψη που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 27/01/2010 και ώρα 9.30 π.μ. στα γραφεία της Ομοσπονδίας μας. Σε περίπτωση αδυναμίας προσέλευσής σας σας παρακαλούμε όπως μας γνωστοποιήσετε τα θέματα που σας απασχολούν μέσω e-mail ή fax.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ε. ΘΕΟΧΑΡΗΣ

Δ.ΛΙΑΜΠΟΤΗΣ